



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 22.03.2018

м.Івано-Франківськ

№ 146

**Про розподіл
коштів субвенції**

Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 01.03.2018 року № 34 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад і відповідних сільських, селищних, міських голів 29 квітня 2018 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів»:

1. Врахувати в доходах загального фонду обласного бюджету за КБКД 41037000 субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад і відповідних сільських, селищних, міських голів 29 квітня 2018 року в сумі 344,9 тис. грн. та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів в сумі 2,4 тис. грн. і спрямувати їх як субвенції Тисменицькому районному бюджету на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів в сумі 2,4 тис. грн., на перші вибори депутатів Загвіздянської сільської ради та Загвіздянського сільського голови в сумі 175,1 тис. грн. і на перші вибори депутатів Угринівської сільської ради та Угринівського сільського голови в сумі 169,8 тис. гривень.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич).

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук